

1-3-1 藥師佛殊勝護念·梁世顯先生往生記

2008年2月12日晚上接到馨云的來電，表示她父親已於1月27日往生，並已出殯了，感謝我這段時間對她父親及家人的關心，我一聽極為錯愕，怎麼這麼快？心中對於她父親這麼快往生，而我竟然不知訊息，未能於最後關頭給予適時的幫忙頗感懊惱與自責，總覺得自己處理得不夠圓滿。待馨云告知他父親走得極為安祥，及種種的佛力殊勝護念，這才釋懷。

馨云家住屏東里港，是我插花老師的姪女，對於父母極為孝順。那天因事與老師聯絡，從老師處得知，馨云的父親罹患舌癌，舌頭已割除，正住院治療中。我心生憐憫，於是主動寄了一部藥師佛號念佛機、藥師經、大威神見聞記及一條五色縷給她，並指導她誦持藥師經及藥師琉璃光佛聖號，將功德回向給父親，祈求藥師佛護念，讓父親世緣若盡，身無病苦，順利往生；世緣未盡，早日恢復健康，一切平安吉祥。並交待她將念佛機插上耳機（只戴一邊），調整適當的音量放給父親聽，也教父親跟著念。另請她自行誦念藥師經一部，再將五色縷幫父親戴上（12神將名字部份我已幫忙誦持，並打

上 12 個結)，或可借助佛力，給與受病苦折磨，徬徨無助的父親一些幫助與依靠。說來奇妙，無宗教信仰的父親，原本不接受，後來不知怎麼的，也就欣然答應了，而且還高興的念佛。

自從念佛後，直到往生，馨云的父親不再感覺疼痛，原本深怕他受不了癌末之苦，為減緩病痛用以麻醉，所準備的嗎啡針劑，也一直派不上用場。有一天，馨云在醫院照顧父親時，或許是累了，趴在父親的病床上，突然睡著了，睡中她作了一個神奇的夢，夢見父親「身穿官袍、頭戴官帽、騎著白馬，面帶微笑的向她招手說再見！」隨即夢醒，夢境中所見依然清清楚楚，但是，心中感到好奇與疑惑，莫非父親在提醒她？他將不久於人世，要及早有心理準備了。想著想著，再回頭看看父親有無異狀，發現點滴瓶已不滴了，乃通知護士趕緊處理。

然後，她跟醫生講，父親若剩下 3 小時生命時，請醫生務必告知，以便載回家中往生，醫生答應了。1 月 25 日下午醫生依其專業判斷，認為時間差不多了，就通知用救護車載回，從醫院回家途中，馨云的父親都呈現昏睡的狀態，怎麼叫都叫不醒。說來奇妙，回到家裡，他突

然又醒過來，自行下車步入家門，並與孫子們親切擁抱，精神狀態良好，不像個即將往生的人。

在父親的要求下，馨云將父親送回高樹老家，到後，父親要家人把燈點上，然後自己躺臥在大廳簡陋的木板上。夜晚蚊子吵人，影響睡覺，父親竟仍有體力精神，起身打蚊子。見他毫無往生的跡象，家人親戚不忍，建議他再回醫院，但是，他拒絕了。2 天後，三兄弟聞訊從南北各地回來，趕著見最後一面，家人聚集相談甚歡，絲毫感受不到半點即將訣別的氣氛，乃相約數天後的大年初二，大家再聚聚聊聊。隨後兄弟們各自離去，回屏東等處休息。結果，就在大家離開後約 10 分鐘左右，馨云的父親就面帶笑容安祥的走了，走時心無顛倒、瀟灑自在，想來若非佛力加持，恐無法如此殊勝感人！

根據馨云所述，父親往生過程中尚有幾件頗為奇妙的事，記錄如下：

- 1、 父親生前對於附近的小狗護愛有加，常拿食物餵小狗，父親往生守靈期間，家前突然聚集了五、六隻小狗，不嚎不叫，有次序的點頭搖尾巴，好像向父親禮拜般。

- 2、守靈期間，不知從哪裡飛來的一些小鳥，在樹梢上，唱著美妙的歌曲，使人心生歡喜。
- 3、馨云照顧病苦父親時，原本只要有任何狀況發生時，總是慌亂無主，自從持誦藥師經、稱念**藥師琉璃光佛**聖號後，內心卻出奇的安定，終能冷靜的處理，把事情圓滿的解決。

父親往生的廣大護念事跡，讓馨云生起無比的信心，心知靈驗事跡相當珍貴，要感恩，不要說是迷信，她現在常常「**藥師琉璃光佛**」佛號時刻不離，因為她知道末法時代的病苦眾生，當以大醫王佛藥師琉璃光佛為依、為救、為歸、為趣，只要專念受持，均能身心安樂、隨心滿願。

玉芬 筆 2008/3/10

1-3-2 藥師佛大威神加持·母親往生記

91年3月底母親罹患乳癌，92年7月追蹤有復發跡象。弟弟在大甲媽祖廟請回李居士編寫的「藥師琉璃光佛大威神見聞記」，我們依書上的見證為母親稱念「藥師琉璃光佛」佛號，回向母親的業主菩薩，4週後再去檢查，指數都變成正常。自此，我們都與藥師佛結下法緣。

95年初，母親因一連串不如意事，「心頭結」解不開，身體狀況愈來愈差，咳嗽不止，不能平躺，夜夜失眠，愈來愈耗弱。10月底因喘不過氣住院，未能確定病因。元月初忽然下肢水腫，幾乎無尿，一直腹瀉，無法吸到空氣，緊急送醫。醫師初判是乳癌轉移到心包膜，引起急性心衰竭，若處理不當，一日至二日內便沒命。接受醫師建議做了抽肺積水，心包積水及心包膜開窗引流術後，呼吸困難暫時改善多，但是，其它的症狀卻很嚴重，開窗術的引流液愈流愈多，醫師宣告母親可能要背帶引流管及收集桶至命終。此時，我只能更加努力稱念「藥師琉璃光佛」求佛力加庇。

在我們以為母親好轉無望之際，母親術口的引流液奇蹟似地停了，醫師說可以拔管回家過

年了。回家後，母親仍持續稱念「**藥師琉璃光佛**」，但心中卻對藥師佛起了埋怨心，怪佛讓她病的這麼嚴重，沒有保佑她。那陣子母親睡不好，惡夢連連，弟弟也怪夢不斷，開始懷疑佛的加持護念力，對佛起了不恭敬心。我看在眼裡實在憂心，內心清楚佛力加持，念念不捨眾生，只是眾生「合塵背覺」錯用心。隨著媽媽疑心怪佛業念增加，我深怕慈母增長不善業心，請教李居士承蒙指示說；這幾年來家母歡喜誠心對「**藥師琉璃光佛**」恭敬憶念早就落在藥師佛的大願護念中，千萬不能生疑，疑則不敬。我轉告弟弟他不相信帶媽媽到清水紫雲巖擲筊請示，連三次聖筊，弟、媽疑心才化解。

5月初，母親因貼了嗎啡止痛貼布而嗎啡中毒昏迷不起，急送醫院，經過2天醫生才研判出可能是嗎啡中毒，打了解毒針終於醒來，經此一折騰，身體愈虛弱，走路已很吃力，雖然如此，母親突然變得很喜歡念佛，也不再埋怨藥師佛，手中即使沒有佛珠，也似在撥動佛珠，更奇妙的是惡夢惡相都消失了。此時弟弟帶她改看中醫，中醫明講「治病不治命」，意思已很明顯。在藥物及食療的幫助下，咳嗽改善，三餐吃得下，晚上可以好好睡了，後來母親大便

解不出來，我試著將高纖胚芽粉放在佛前持藥師咒 108 遍，服用後大便就很好解了。最後一個多月，母親身體雖然虛弱，但大小二便利，睡眠好，也吃得下，讓我們姊弟寬心不少。

期間我和弟弟一面精進「念佛持咒」一面設法要讓母親對世間苦生厭離心，對佛國升起歡欣心。但母親仍執著，7 月初弟弟當面點破，要將念佛求往生淨土，勿再求消災延壽。7 月 8 日中午起，母親已無法進食，愈來愈昏沈，急送醫。7 月 10 日上午六時許捨報，在善緣俱足及助緣殊勝下，往生藥師佛淨琉璃世界，當天發生的種種瑞相描述如下，讓弟弟與我為藥師佛不可思議的加持力做見證，讓世人肯定藥師法門是「生」，「死」大救拔，千萬不要停頓在「消災延壽」，若無法承擔肯定藥師佛願力，實在有負佛恩。

弟弟的見證：

一、7 月 10 日母親往生當天凌晨兩點，護士通知，母親心跳每分鐘 110 至 120 下，尚趨正常，但血壓開始下降，已經喘了 24 小時，但無便穢，預估時間快到了。此時四點多我內心交戰，要現在通知姐姐們？還是等到天明；

突然聽到兩次詠讚十方佛菩薩的梵音念佛聲，密印藥師經云：八大菩薩乘空而來示道路，幫助母親往生淨琉璃世界。

二、7月11日清晨作夢，夢境非常明亮，母親穿著由醫院送回衣服，面帶微笑雙手合十，走向東方。

三、元月初母親住院，李居士建議我們為母親點「藥師佛光明燈」。於是我們親上南投「東方淨苑」給母親供燈到7月9日止，巧妙的是母親剛好於隔天7月10日凌晨6時往生。自從供「藥師燈」以後，母親不再惡夢惡相。……印証經中所說若有病人欲脫病苦，當為其人燃燈求光明，四十九日光明不絕，可得過度危厄之難，不為諸橫惡鬼所持。真是佛語不虛，加持力更不可思議。」

我的見證：

一、6時許母親返家，我和弟弟小妹三人，播放「藥師琉璃光佛」聖號，將耳機放入母親耳內，開始隨著「藥師琉璃光佛」佛號助念。8時許，李居士帶著藥師琉璃光佛像來到，指示我們將聲音放到最大，調整位置讓聲音相應。我們大聲助念約一小時後，李居士在母親耳邊開示，並指引由頭頂脫出，往生佛國，

見母親仍以世間凡心留戀，李居士要我去請慈濟師姐前來，師姐們說不會念「南無藥師琉璃光佛」，李居士說跟著 CD 念就可以了。9 點 40 分慈濟師姐加入助念，氣勢很快帶動起來，不久室內充滿祥和氣氛。此時，我聞到非常濃郁滿室香氣，足足有半小時左右，當時我以為是慈濟師姐帶來的陀羅尼被味道，一直到下午 2 點後助念畢想再聞那怡人的香氣，才發現陀羅尼被根本沒有香味，問弟弟，他說上午也有聞到香味。

二、助念約四小時後，母親嘴角開始揚起微笑，李居士連三次在母親耳邊開示後臉頰現出光彩，臉部四周及至脖子紅潤，李居士說母親用心稱念佛號瑞相，且教我們探知母親整個頭頂都發出一股熱氣，騰騰而出，自身正在發光發熱罕見瑞相。很快時間必蒙佛接引淨琉璃世界。

三、下午約 1 點半，助念中，我忽然感應到李居士帶來的藥師佛像大放光明，母親身著光田醫院回來時的衣服，端坐在藥師佛前，臉露微笑不見病容，隨「藥師琉璃光佛」緩緩往上升，助念將畢，李居士將佛號調小聲，兩耳皆塞入耳機，囑咐我們用功，幫助母親蓮品。

- 四、晚上佛陀教育中心師兄、姐前來助念，桂秀師姐抱病同來助念，助念畢，師姐說嗅到三陣強烈濃郁嗆鼻的中藥香味，結果她三個月的纏病就此完全好啦！大妹是從不信佛的，在一旁聽到了很驚訝的說，她聞到是花果的香味。真太不可思議，同室異香。
- 五、善緣俱足與助緣殊勝，我於7月7日夜將幾年來修持藥師佛「琉璃精髓大光明法」功德回向母親，祈求佛力護念，若母親世緣盡，速捨報安祥往生，善緣俱足，助緣殊勝。感恩藥師佛隨心滿我願，二天後母親安祥捨報，這是李居士第一次用「藥師琉璃光佛」助念。全部過程都很殊勝相應，感恩慈濟師姐和佛陀教育中心蓮友還有蘇居士、林居士慈悲助念。

我們所經過的種種瑞相及後來幾天發生的巧合事件，讓我們感恩並肯定藥師佛的加持護念力。持此記述分享流通，以報佛恩。希望佛弟子能認知肯定，承擔自身的琉璃佛性、佛心，發願成為藥師佛的化身弟子，為生死做大救拔，讓今生得度，慧命永續，藥師琉璃光佛。

後記:末學最感動的是「藥師琉璃光佛」不只救拔母親往生淨琉璃世界，還讓弟弟生起大信心，不再懷疑佛力慈悲大威神，也讓兩位妹妹感動，不再把佛法誤認為迷信。末學內心除了感恩，更發願盡形壽，幫助世間一切心靈暗淡眾生，走出幽冥心宅，同證琉璃佛性大光明藏，與「藥師佛」同心同願，度脫法界有情永離六道輪迴，共成無上正等正覺。

末學

憶玲、懷德 敬筆

2007.7.20

持念

藥師琉璃光佛

是拔「苦」靈妙大甘露法藥，
純善、純正、純光明無瑕疵。

1-3-3 藥師佛難思議妙應·父親往生記

「**藥師琉璃光佛**」保證眾生都能成佛，特別善護念傳授無上圓滿大法，至心憶念其名，就能淨轉無始劫罪障生死業流，得光明琉璃聖智。摩訶靈性真理大導師「**藥師琉璃光佛**」聖號，當下憶念當下即是「琉璃光」佛心佛性顯露開發。

我今年 57 歲，從來不知道如何開發心靈微妙寶藏，因為堂兄李文塗的因緣，曾感受到「**藥師琉璃光佛**」善護念，內心充滿法喜，藉此文與有緣人分享。

我們家族向來沒有信佛，自從堂兄李居士從花蓮搬回大甲後，無形中將佛法的種子帶回。1982 年家父病逝，堂兄率領蓮友通宵助念 8 小時。並叮嚀家人不能哭泣，要化悲痛為力量，念「**阿彌陀佛**」聖號，幫助父親靈識往生佛國，方名大孝。

20 多年前鄉下地方，一般人很難接受這種觀念。但是堂兄修持令人肯定，所以家族中三代

都默然接受。

一切佛事功德圓滿後，有一晚我特地拜訪堂兄，請教有何辦法可知家父死後去處？堂兄說家父有往生極樂佛國。我很懷疑，因為家父生前沒信佛、唸佛，怎能往生佛國呢？堂兄說家父宿世有修淨土正因，可惜無成就，留級到今生，臨終才相應。如果不信，可以專心持念藥師佛「無上圓滿灌頂神咒」便知究竟！

在好奇心驅使下，我姑且試試，一直到第四十九天早上四點左右，在半睡半醒中，突然看到父親站立在一座小蓮台上，用很開心的笑容向我招手，這笑容是父親一生中所未曾有過的（他的外號被稱為臭臉）。

平時我雖掛名信佛，可是向來不知精進，只會臨時抱佛腳。2001年舉家遷居台中市，我因做生意的關係獨留大甲老店。有一段日子，每到晚上就會無緣無故的感覺到心頭很不舒服，有時還會全身打哆嗦、起雞皮疙瘩，內心頗為

驚怖。

我一向是個鐵齒大男人，但是，有時仍會自問，這是何故？有一天堂兄來收功德會善款時，跟他聊起這件事，他鼓勵我要將怖畏的念頭轉移，用至誠的心憶念「藥師琉璃光佛」，或是執持大威神圓滿善願灌頂神咒，如此必定有大靈驗出現。

這回他的話我真的聽進去了，老實修持起來，蒙「藥師琉璃光佛」加持，藥師神咒大威神力，只修了三天，屋子的怪現象就沒了，真是靈妙極了。

殊勝微妙琉璃大吉祥法，普願見聞者，共沾法益，誠心修持。

大甲信士 李明德 敬上

2005年8月15日

人間富貴瞬眼過·地獄苦報萬劫長
佛願無盡護我等·速歸佛國最究竟

1-3-4 怪罪怨言亦蒙藥師琉璃光佛護念

明顯奇蹟·地獄重報眾生·變成佛國聖眾，用冷靜的淨智眼，來觀察世間人、事、物、真理。用冷靜的妙覺聞，來觀聽世間琉璃大愛法音。用冷靜的覺有情，來主導世間業識變化感情。用冷靜的真心智，來開發自性琉璃光菩提行。佛說看病照顧病人，是八功德田最為第一。

一位在慈濟醫院當志工的朋友，找我去心蓮病房，見一位從富里來的年青人，他的頸部長惡性腫瘤，很痛又流著髒臭的膿，睡不著，痛苦萬分。

當我去關懷他時，他向我傾吐一肚子無奈的苦水與怨氣，他非常怨嘆半年前學佛，帶來業障病，一直誤會信佛造成要命的絕症，把所有的不好全部怪罪到佛菩薩無靈無庇佑！看他這樣因病又造毀謗業，我於心不忍，靈機一動勸請他到隔壁「藥師佛堂」聊天，我告訴他，世間一切事都有因緣，不是學佛才會得病，「藥師琉璃光佛」非常慈悲，你有什麼不滿怨言、苦惱冤氣，可以時常來講給「藥師琉璃光佛」聽，藥師佛絕對會接受你的傾訴，必定會幫助你消

除一切怨氣。

有一陣子正忙於將開業的「佛教文物流通處」，沒空去醫院看他。當我再度去心蓮病房探望時，醫院同仁說他走啦！很祥和的往生東方淨琉璃世界。臨終時還特別交代他人寄話給我，他說他非常感謝我善護念，帶他到「藥師佛堂」傾吐怨氣，當他把累積心中所有的不甘願心聲全部傾洩後，真正得到「藥師琉璃光佛」回應，告訴他這是宿世殺業報，今生色身機能敗壞，已無法可救，某日某時必定往生其「東方淨琉璃世界」。說也奇怪，從此腫瘤不再痛、不流臭膿、夜夜好眠、精神輕安，臨終時面帶微笑心無顛倒，滿願自在往生。

末學信佛念佛多年，有聽說一心不亂稱念「阿彌陀佛」，臨終往生西方極樂世界，從來沒聽說過往生「東方淨琉璃世界」這回事。尤其是一位識田中充滿怨氣，向藥師佛吐口水，受「重病、重業、重報」的糾纏眾生，以戲劇性的宣洩，傾誓心中一切的不甘願，也能蒙受「藥師琉璃光佛」垂憐、加庇、攝持、接引往生「淨琉璃世界」，真是令人難思議的稀有事，而且能

預知時至，在往生這段過程又是如此解脫自在心無顛倒。

當醫院同仁轉達此訊息給我時，我萬分的訝異！回憶當初輔導關懷他時，只是抱著結緣護念、不忍他「身、心、靈」遭受眾苦煎逼，以善巧方式帶他到「藥師佛堂」，比較方便說話，做夢也想不到，教他向「藥師佛」傾吐怨氣也能成為生死大救拔，幫他妙轉三途重報，直了六道輪迴惡果，從此成為佛國聖眾。「藥師琉璃光佛」微妙甘露法大威神力太不可思議，令我內心強大震撼！

於此亂世多元時代中，眾生身苦病痛特別多，心靈更是空虛無依止。「藥師佛·琉璃大光明法」最是迫切需要，從此以後我要改修藥師法門，並且默默發願因緣成熟，一定要成立「藥師琉璃光佛」共修道場，弘揚藥師大法。現在我家佛俱店二樓已經開發為佛堂，雖然目前共修菩薩眾不多，可是大家對「藥師琉璃光大光明法」修持道心都很強，普願將來能把「藥師佛·善妙大愛光明菩提」宣揚人間，普令人人心中「佛性琉璃光」善妙文化常住識田中，同證琉璃大覺無上菩提。

花蓮 劉建忠敬書 2005.10.20